

哈尔滨的夏季就是一幅立体的油画

参加“迷人的哈尔滨之夏”旅游文化时尚活动的中外嘉宾盛赞冰城魅力

本报记者 李玥

6月份的全国天气榜上,在一片“30℃+”的桑拿模式中,哈尔滨却以早晚还得穿长袖的“爽”,为来参加“迷人的哈尔滨之夏”旅游文化时尚活动的嘉宾们送上“清凉大餐”。

当然,惊喜远不止于此。

从呼兰河口湿地的壮美大气,到波塞冬海洋王国的淘气欢乐;从万达室内雪场的刺激,到伏尔加庄园的异域文化融合;从绿世界的东北铁锅炖,到中央大街精彩纷呈的巡游……

辽阔壮美的自然生态与时尚繁华的现代都市融合共生;独特禀赋的天然优势与“旅游+”的珠穿成串儿,助力“哈夏”内涵全新升级……

这些,都让嘉宾们对冰城夏都的迷人风韵称羡不已:哈尔滨的夏季就是一幅立体的油画,绝对值得当“回头客”。

A 心旷神怡行走画间 原生态湿地辽阔壮美

“车行芳草中,人在画中游”。6月10日,2018“迷人的哈尔滨之夏”旅游文化时尚活动盛大启幕后,近300位中外嘉宾首站踏上了有“中国最大的原生态湿地”美誉的呼兰河口湿地。

坐在观光车上,混着泥土芬芳的习

习微风拂面,“这片绿的海洋实在太美了!感觉好像行走在画间。”来自日本的服部极目远眺,由衷地称赞,说没想到在城市中还有一处这么原生态的绿洲。

“心旷神怡、养肺养心,休闲度假的好地方,太适合带着老人和孩子一起来避暑了。”来自苏州的闻华指着自己身上穿的长袖衫告诉记者,这件衣服刚到“五一”,就被她收起来了。“我们那边已经35℃了,出门就是一身汗。没想到这里晚上睡觉还要关窗户、盖被子。”

在这位专业旅游从业者看来,万顷松江湿地是这座“凉都”的一部空气净化器。闻华说,与我们家乡的小桥流水不同,哈尔滨的湿地辽阔壮美,非常大气。

宴请午餐安排在绿·世界,突出了原汁原味的东北地域特色,特制大转桌整齐排开,每张桌内都嵌有4个铁锅,锅里热气腾腾的是东北“名炖”:小鸡炖蘑菇、酸菜炖白肉、江鱼炖豆腐、猪肉炖粉条。

来自北京的胡先生吃完了出去溜达一圈回来后,高兴地向同桌的嘉宾介绍:

“这儿吃饭不仅正宗,而且绿色,咱们刚才吃的,都是自己种植、现采摘的。”



中外嘉宾游览伏尔加庄园。本报记者 杨競摄

B 夏能滑雪冬有海滩 一枝独秀到四季发展

充满童趣的波塞冬海洋王国365天恒温,冬天不怕冷、夏天不怕晒,爱琴海风格让游客们流连忘返,入口处的大型喷泉成了嘉宾们合影的必拍之处。

“这里的细节处理得非常好,我特别欣赏设计者能从孩子的童真角度看世界,布置上将希腊神话植入休闲娱乐中,创意太棒了!”来自沈阳的何昱兴奋地说,这里是短途亲子游的好去处。

哈尔滨的旅游实现了从冬季一枝独秀到“冬夏两季繁荣”“四季发展”的全面升级。来自泰国的洛哈多开始还有小遗憾:“泰国一年四季都是夏天,我们对于冰雪特别渴望,可是夏天来哈尔滨看不到冰雪。”昨天下午,他刚一走进万达娱雪乐园,就感到一股凉气袭来,一

看前面开始发羽绒服了,就更兴奋了,用英语对记者说,请帮他拍照。

世界最大的室内娱雪乐园里有6条不同坡度的雪道,泰国、菲律宾等国的嘉宾格外兴奋,不顾脚上还穿着凉鞋,就开始拍照留念。“哈尔滨真是一座一年四季都有魅力的旅游城市,不受季节限制,365天想玩的都有。”洛哈多说,他是旅游从业者,虽然时间短暂,但哈尔滨给他的印象太深了,名副其实的音乐之城、生态之城、时尚之城、记忆之城。

“来这里的人都能找到适合自己放松的地方。”来自广西的邵志忠边不停地摄影边说,“哈尔滨将城市历史与文脉、经典建筑与城市记忆、旅游产业与多种产业完美地融合在一起,这样的旅游产品让人来了不后悔,是真正的精品。”

在中国第一家伏特加主题城堡内,伴随着俄罗斯的传统老歌,用特制的冰酒杯品尝原生态的伏特加,体验的瞬间再难忘却……活动即将结束时,晚风渐凉,但嘉宾们依然恋恋不舍,来自上海的张女士说:“领略哈尔滨夏季的魅力虽然只是短短的一天,但将成为我一生珍惜的回忆!这是一座值得一来再来的魅力之城!”

新时代 新生态 新旅游

2018“迷人的哈尔滨之夏”旅游文化时尚活动特别报道



哈市通报中央环保督察组第四批交办案件办理情况

9件举报案件全部办结

本报讯(记者 节永志)哈尔滨市昨天通报了中央环保督察组第四批交办案件办理情况。6月4日,省协调联络组向哈尔滨市转办第四批次共9件举报案件,受理编号分别为203号“1980年,呼兰区莲花镇马家村七队西侧1.5公里处,河套附近的100公顷湿地被七队和附近村民破坏进行耕种。举报人要求恢复湿地”、208号“松北区北岸启程小区8号楼门前金刚山烤肉店油烟直排,污染周边空气。举报人要求该店设置高空排放设施”,209号“南岗区汉广街83号“老马烤鱼之家”未设置高空排放设施,油烟直排且空调运行噪声扰民,已持续数月”、210号“道外区更新街2017年供热管线施工后路面未恢复,目前此路段扬尘严重。举报人要求尽快维修道路”、211号“四天前,南岗区巴山街与光芒街交口处停放奋斗1号,2号两台环卫车辆,车内垃圾散发臭味,污染周边环境”,213号“通河县通河镇建安小区201室住国钢熔炉未设置高空排放设施,油烟直排,已持续十余年”,218号“福建莆田人未经小区居民同意,于2016年在道外区南马路中财雅典城小区门市房建设玛利亚妇产医院,经小区居民投诉后停止建设。今年在无环保审批手续的情况下,在该处重新施工建设欧菲医院。举报人曾向市、区两级信访部门反映未果,要求医院停止建设并拆除”,220号“2017年,香坊区幸福路幸福家未设置高空排放设施,油烟直排,已持续数月”,219号“呼兰区康金镇赵村一无名化工厂,生产期间向外排放大量黑烟和污水,污染周边环境,已持续十年。举报人要求取缔该厂”。转办的案件涉及水、大气、生态、噪声,以及生活垃圾污染。

强化问责促进环境质量提高

哈市召开中央环保督察“回头看”工作推进会议

本报讯(记者 刘述波)为推进全市中央环境保护督察“回头看”工作,10日,哈市中央环境保护督察“回头看”工作协调联络组召开了推进会,通报中央和省、市环境问题案件边督边改相关情况,并对边督边改宣传、信访案件转交及信访工作进行部署。会议要求,所有环保案件要实行市、区两级领导包案,要紧密联系群众,迅速行动,强化执纪问责,通过对环保案件的集中处理,进一步促进哈市生态环境质量全面提升。副市长智大勇讲话。

会上,市中央环保督察“回头看”领导小组秘书联络组、信访受理组、督查督办组、责任追究组、宣传报道组、农业农村专项督察指导组分别通报了前一阶段中央环保督察“回头看”边督边改工作中存在的问题及案件办理情况,同时对下步工作进行计划安排。

会议就开展中央环境保护督察“回头看”边督边改工作提出要求,各区、县(市)和各相关部门要高度重视环保案件处理情况,所有环保案件要实行市区两级领导包案,对于重点信访问题要深入一线与相关群众交谈并认真核实问题,快速行动,快速解决;问责要严,要认真学习全省中央环境保护督察“回头看”工作动员会精神,认真抓好落实,对破坏生态环境的行为追责到底,绝不姑息;要充分发挥舆论监督作用,加强宣传报道和信息公开。

会议强调,全市各级领导干部不要有闯关思想,一定要把这次中央环保督察“回头看”作为全市生态环境工作提升的契机,让环保工作再上新台阶;不搞“一刀切”,凡事实事求是,不糊弄、不躲闪,各部门和各区、县(市)都要站在全市角度考虑问题,不能遇到问题首先想的是躲避责任,而是应该敢于承担,否则其行为也要列入追责重点;要通过此次环保督察“回头看”工作,进一步促进哈市生态环境质量提高,以此来提高百姓的满意度。

即时清理与长效管控相结合

松北区加大治理力度保持银水湾支渠河道清洁

本报记者 王冠

近日,松北区接到中央环境保护督察组交办的关于“银水湾支渠水面有漂浮物,水质泛黄呈铁锈色且有异味,怀疑水质受到污染”的案件后,迅速落实整治。今后该区将通过即时清理与长效管控相结合的方式,确保银水湾支渠河道清洁。

6月3日,松北区相关部门接到中央环保督察组关于银水湾支渠有关举报受理转办案件后,立即责成区直有关部门开展情况调查并迅速开展河道卫生清理整治,重点对水面枯死的水草以及大风吹入的泡沫、枯枝、树叶等漂浮物进行彻底清理。

截至6月8日已经清理完毕。该区要求管护单位加强日常卫生管理,坚决做到及时发现及时清理,确保河道清洁。同时开展了人河雨水排放口排查工作,通过排查银水湾汇水区域未发现工业污染源,并开展拉网式排查工作,清除任何可能存在的污染源。

6月9日记者在银水湾支渠看到,河道上干净整洁,已看不到任何漂浮物。“这里的水看着呈黄色,但用水瓶接水后会发现,水质相对清澈,我在这个区段坐了几个小时也没有闻到什么异味。”在此钓鱼的市民周先生说。

“关于河水泛黄且有异味问题,松北区于6月6日委托专业部门对银水湾水体及正在排放施工降水的雨水排放口进行取水样检测。”

哈尔滨月亮湾排水管理站站长崔松滨表示,水样检测结果显示铁、锰离子含量较高,是由银水湾局部地区含铁、锰较高所致,降水经雨水管道排放至银水湾支渠,铁离子经过氧化后从二价变为三价,即俗称的“铁红”成分,因此造成了银水湾支渠水体呈黄色。

崔松滨说,入夏以来松花江水位偏低,致使银水湾支渠水体无法通过泵站更新,造成局部产生轻微异味。待松花江水位升高、银水湾泵站具备提水调度、增加河水更新频次后,河水泛黄及轻微异味问题将得到极大缓解。

下一步,松北区将加大内河管理力度,加强日常管护,确保沿河卫生清洁。同时科学调度泵站运行,降低施工降水对水体色泽影响。

为了家乡的碧水蓝天,值!

——记哈尔滨中央环保督察回头看工作分析汇总组组长李双滨

本报记者 霍亮

自从中央环境保护督察组进驻黑龙江开展环境保护督察“回头看”工作以来,冰城的“环境卫士”李双滨便吃住在工作组,开启了连轴转的工作模式。在他眼中,配合中央环保督察组的工作,就是在保卫冰城的碧水蓝天,是造福子孙后代,再辛苦也值。

李双滨是哈尔滨中央环保督察回头看工作分析汇总组组长,每天都会有大量的信息与数据汇总到他这里。这些繁杂无序的信息

被李双滨和他的同事分析整合后,形成一张张极具参考价值的报表和报告,这些报表和报告最终拼凑成为哈尔滨市环保督察回头看工作的施工图、路线图。其中,中央环保督察回头看工作案件交办的哈尔滨总台账就是李双滨负责的重要项目。从6月1日开始,仅用8天时间他就带领同事建立了中央环保督察回头看工作案件交办的哈尔滨总台账。群众反映的问题、处理时间、涉及的责任单位、案件办理情况、问责情况等关键信息统统纳入台账。台账式管理高效、全面、清

晰地反映哈市落实中央环保督察组交办案件的每个细节,提高了环保整改工作质量,提升了行政效能。

为了更好地配合中央环保督察组的工作,进驻工作组后,李双滨开启了连轴转的工作模式,连续10天工作到夜里零时后才回宿舍睡觉,吃在工作组、睡在工作组,其间没回过一次家。在他眼中,自己的付出不算啥,组里同事的辛劳与努力更让他感动。“这些天,组里的同事们都是日以继夜地干活。能解决老百姓反映的问题,我们觉得值。”

中央环保督察“回头看”

Zhong Yang Huan Bao Du Cha Hui Tou Kan

绿色环保出行 游览迷人哈夏

600名职工骑游松北沿江湿地

本报讯(姚鹏 记者 张焱)昨天,由市总工会主办、市职工文化体育协会和市自行车运动协会承办的2018哈尔滨市职工松北沿江湿地自行车游嘉年华活动在哈尔滨大剧院(松北区江湾路)举行。市人大常委会副主任、市总工会主席黄玉生出席启动仪式。

此次活动旨在丰富职工文化体育生活,大力营造“迷人的哈尔滨之夏”旅游文化时尚活动浓厚氛围,积极倡导低碳环保、绿色出行,深入推介松北湿地景区,有力助推哈尔滨旅游经济快速发展。活动开展以来,得到全市各级工会组织高度重视和大力支持,广大职工踊跃报名、积极参与,共有23个单位近600名职工运动员参加活动,充分体现了我市广大职工增强身体素质,提高生活质量的强烈愿望,更展现出我市职工队伍奋发向上、拼搏进取的昂扬精神风貌。

活动中,广大职工以骑行方式引领“绿色、健康、环保、低碳”生活理念,享受自然清新、领略松江之美,感受城市生态文明建设和巨大发展成果,体现出激情四射、魅力无限的运动活力。

闭幕式上,抽取了一、二、三等奖,百名运动员获得参赛奖,南岗区总工会、市供水集团工会、中国航发东安工会、哈供电公司工会等基层工会荣获优秀组织奖。

物业“好管家” 轮番“登擂台”

本报今起推出“激荡40年·冰城品牌物业榜”展示活动

本报讯(记者 徐光胜)改革开放40年,城市化进程和房地产行业快速发展,物业管理企业迅速进街入巷。其间,哈尔滨人的住房格局和观念发生了翻天覆地的变化,“买好房还要有个好物业”也成为业主们的共识。什么才是好物业?即日起,本报推出“激荡40年·冰城品牌物业榜”展示活动——将在半年时间内,从全市700余家物业公司中遴选出诸多冰城“好管家”逐一亮相,如同擂台赛一样通过比较,向市民诠释好物业的新标准。

业主和物业,一个在内,一个在外。虽然双方本着服务你买我卖的市场原则,但很多时候双方在唇齿相依的关系中互惠互利——让业主安居乐业,物业公司才能壮大发展。哈尔滨物业协会资料显示,冰城第一家物业公司是嵩山物业公司,于1992年成立。如今26年过去,哈尔滨物业服务企业已发展至700余家,管理物业面积1.92亿平方米。

尤其是近几年,随着“互联网+”等新技术的发展和社区经济的兴起,物业服务企业不断整合社区资源,通过拓展和丰富社区服务,开始向现代社区综合服务商迈进,物业管理行业已成为潜力巨大的现代服务业之一。即日起,“激荡40年·冰城品牌物业榜”从物业公司的管理水平、服务能力、创新手段、业务拓展速度、群众口碑等多个维度,对全市物业服务企业展开综合评价,并选取其中优秀企业进行集中展示,进一步向公众普及冰城“好管家”的锐标准、新形象。

(“激荡40年·冰城品牌物业榜”首期见第三版)

“百年琴声” 室内乐音乐节开幕

今起至23日,老会堂音乐厅室内乐展演不停

本报讯(记者 王丹)昨天,2018“百年琴声”室内乐音乐节在老会堂音乐厅举行开幕式。从11日至23日,老会堂音乐厅将邀请各大室内乐演出团体进行室内乐展演,市民可通过关注老会堂音乐厅官方微博平台进行咨询、购票。

为了呈现丰富、精彩的室内乐表演,哈尔滨文化旅游资产经营有限公司与哈尔滨交响乐团、哈尔滨音乐学院、省歌舞剧院歌剧团等5家单位签订演出合作协议,定期来老会堂音乐厅演出。

老会堂音乐厅成立4年来,邀请了德国大提琴家纳森尼尔罗森、小提琴家薛苏里等著名演奏家演出,每周固定有四场音乐会,共演出888场,累计观众5万余人次。同时,积极参与省教育厅开展的高雅艺术进校园活动,组织百余所高校15000多名学生观看了300余场演出,为高雅艺术在高校中普及、传播发挥了作用。

《我家在道里》H5 点击突破60万次

本报讯(记者 铭茜)“极具冲击力的视觉大片、优美的旋律、浪漫的美文……”由哈尔滨日报陈南·境界工作室策划、制作的《我家在道里》H5作品,充分展现了哈尔滨人的城市魅力和人文情怀,连日来被省、市乃至全国网友收藏、转发,两天内点击量突破60万次。

8日,《我家在道里》H5作品在“境界乐享”官方微博账号推送,近百幅反映哈尔滨、道里区、群力新区的视觉大片点燃了全国网友的热情,大家纷纷转发、互动,网友“老人与海”留言“离开哈尔滨都快20年了,看到家乡的变化真的被感动了,我想家了!”短短两天点击量不断飙升,10万次、20万次、30万次、40万次、50万次、60万次……截至昨晚,点击量已超过60万次。

《我家在道里》H5作品的图片全部来自中共道里区委宣传部、道里区旅游局、哈尔滨日报陈南·境界工作室、中央大街步行街区管理处主办的“生态宜居·魅力道里”摄影大赛的参赛作品。该摄影大赛历时412天,337名摄影师拍摄了5000余幅作品,记录了“生态宜居·魅力道里”的每一个精彩、难忘、感动瞬间!

哈尔滨日报陈南·境界工作室
合作热线:15045118517
作品链接:<http://v.rabbitpre.com/m/7mjjrbid>

扫二维码观看《我家在道里》H5作品

